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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туриста по Бразилии
Ваш вылет в Бразилию состоится на основании выписанных авиабилетов. В аэропорт необходимо прибыть за 2,5 часа до вылета. Таможенные и пограничные формальности Вы проходите самостоятельно. 

В самолете Вы заполняете анкету иммиграционных служб Бразилии (cartao de entrada/saida). Анкета состоит из 2-х самокопирующихся листочков, второй экземпляр в обязательном порядке  необходимо сохранить до конца поездки. Кроме вкладыша заполняется  таможенная декларация.

Ввоз иностранной валюты не ограничен, национальной – в небольшом количестве.

Денежная единица – бразильский реал, на 1 USD=2,8/2,9 реала (курс может меняться). В местах, посещаемых туристами, можно расплачиваться долларами. Самый низкий обменный курс – в гостинице, самый высокий – в небольших обменных пунктах. Запрещены к ввозу в страну: токсичные или наркотические вещества; алкоголь или табачные изделия для пассажиров моложе 18 лет; сигареты и алкоголь, произведенные в Бразилии
Для туристов, путешествующих в Амазонии, рекомендуем взять с собой кроссовки или другую удобную, закрытую обувь, носки, футболки или блузки с длинными рукавами, легкую куртку, средство от комаров.

Оплата дополнительных услуг в гостинице и телефонных разговоров из номера производится при выезде по предъявлению счета. Для этого просим Вас зарезервировать необходимую сумму. В гостиницах принимают к оплате основные кредитные карты.

Деньги, ценности и документы рекомендуем сдавать в сейф у администрации гостиницы, в ином случае ни фирма, ни гостиница ответственности за их сохранность не несут.   

Официальный язык – португальский. Персонал турфирм, гостиниц, ресторанов, как правило, владеет  английским и/или немецким, французским языками.

За мелкие услуги принято давать чаевые. В небольших магазинах и на рынках можно и нужно торговаться. Будьте готовы к тому, что продавцы сувениров в местах скопления туристов чрезвычайно навязчивы. В крупных городах и курортных зонах Вы можете найти коммерческие центры с множеством бутиков. Там можно купить прекрасные национальные сувениры из драгоценных и полудрагоценных камней, кожи, керамики, серебра, золота.

Обязательно возьмите с собой необходимые Вам лекарства и медицинские препараты, активированный уголь и/или препарат типа иммодиума, так как от перемены климата и непривычной пищи может расстроиться желудок. Воду из-под крана пить не рекомендуется. Для иностранцев бразильская пища довольно острая, поэтому рекомендуем привыкать к ней постепенно.

Пользоваться общественным транспортом не рекомендуется из-за возможного воровства. Наиболее удобно и безопасно пользоваться такси, которые оборудованы счетчиками. В Бразилии их два типа: радио-  и «желтые» такси. Вторые дешевле, но местные водители практически не знают английского языка. На радио-такси проезд дороже – $2 за первый километр и $1 за каждый последующий. Если счетчика в машине нет, поинтересуйтесь стоимостью проезда до начала поездки. В Рио-де-Жанейро действует метро, но ни одна из двух веток не имеет станций в пляжной зоне.

В Бразилии можно арендовать машину только при наличии международных водительских прав в аэропортах и специализированных службах, а также в некоторых гостиницах.

Настоятельно рекомендуем Вам соблюдать правила личной безопасности – не гулять ночью, не заходить в бедные кварталы, не носить золотые или блестящие украшения, не брать на пляж ценности не менять деньги на улице не класть ценности в наружные карманы. Будьте предельно осторожны!

Разница во времени: бразильское время отстает от московского на 5 часов зимой и на 7 часов летом.

Чтобы позвонить в Россию из Бразилии нужно набрать – 007 + код города + № телефона. Самый дешевый способ – это телефонные карты. Одна минута телефонного разговора с Москвой обойдется в $2.

При страховом случае, даже незначительном, обращайтесь за помощью по телефону, указанном в страховой карточке.

Туристам, которые приезжают в крупные города, прививка от желтой лихорадки не нужна. Для тех, кто едет в район Амазонии, прививка носит рекомендательный характер.

Территория Бразилии подразделяется на четыре основных региона – узкое Атлантическое побережье, Бразильское плоскогорье, Амазонскую и Парагвайскую низменности. Последние две области заселены слабо. 

Бразильская зима длится с июля по август. Температура в самых холодных южных штатах – 13-18°С. Летом (с декабря по февраль) температура достигает 40°С. В остальное время года средняя температура - 25-27°С. Столица страны (г. Бразилиа) расположена в зоне жаркого континентального климата. Рио-де-Жанейро – в зоне жаркого влажного климата, где большую часть года влажность воздуха составляет 90%. Сан-Пауло - в зоне умеренного климата, где влажность достигает 70-80%. Сезон дождей обычно длится с ноября по февраль. Амазония – самый дождливый регион страны. При высокой влажности температура здесь круглый год остается на отметке около 30°С. 

Электрическое напряжение 110 В. Для пользования электроприборами необходимы адаптеры. 
Полезные телефоны:

Посольство Бразилии в Москве: 121069, Москва, ул. Большая Никитская, 54;

тел.: (095) 363-0366, факс: 363-0367; телефон консульского отдела: 363-0369, факс: 363-03-67

Посольство России в Бразилиа: Avenida das Nacoes, SES, lote A, Quadra 801,Brasilia — DF, Brasil CEP 70476-900;
тел.: (61) 223-3094, 223-4094; телефон консульского отдела: (61) 223-5094

Генконсульство в Рио-де-Жанейро: (21) 274-0097

Полиция: 199

Туристическая полиция: 511-5112, 511-5767

Федеральная полиция (бюро виз): 203-2142

Пожарная служба: 193

Скорая медицинская помощь: 192
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