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Club Med — французская корпорация, предлагающая отдых более чем в 70 «городках» (франц. village) во всех уголках планеты. Именно в Club Med была изобретена система обслуживания «всё включено» и уже более 60 лет городки следуют этой концепции, в настоящее время система расширена и именуется «Total All Inclusive». Уровень комфорта в городках обозначается не отельными звездами, а трезубцами. Максимальный уровень комфорта – пять трезубцев. Сеть городков развилась из клубной системы отдыха, поэтому гостей Club Med  называют «G.M.» (от gentils membres) — «милые члены (клуба)». Организаторы отдыха именуются «G.O.» («джио», от франц. gentils organisateurs) — «милый организатор». Их цель – сделать Ваш отдых ярким, легким и незабываемым.

В стоимость входит: проживание в номере выбранной категории; полный пансион в течение всего периода проживания (включены вино, пиво, безалкогольные напитки на обед и ужин); напитки и закуски в неограниченном количестве в течение дня в туристическом комплексе; занятие большинством видов спорта и активного отдыха, включая спортивное оборудование (уточняйте у Вашего менеджера), услуги спортивных инструкторов, групповые занятия при любом уровне подготовки (уточняйте у Вашего менеджера); детский клуб для детей от 4 лет (при наличии в городке); услуги Club Med Baby Welcome (при наличии, бронируются заранее); организация отдыха: пикники, музыкальные концерты, клубные вечера и пр. (в зависимости от места пребывания).
Оплачивается отдельно: медицинская страховка, виза, авиаперелет, трансфер, услуги Baby Club Med (дети от 4 до 23 месяцев); Petit Club Med (дети от 2 до 3 лет); экскурсии; спец. курсы; материалы для художественного творчества;ряд видов спорта и активного отдыха (дайвинг, верховая езда и др.); аренда автомобиля; оздоровительные и косметические процедуры; пляжное полотенце (возвратный депозит) прачечная, химчистка (в части городков); шампанское и элитные алкогольные напитки.

Документы. Не забудьте взять с собой загранпаспорт, билеты, туристические ваучеры, полис медицинского страхования. Рекомендуется сделать ксерокопию билетов, страниц паспорта (как заграничного, так и внутреннего) с биографическими данными, визами, штампом о регистрационном учете, водительского удостоверения (если имеется), кредитных карт, ваучеров, приглашений. Обязательно возьмите с собой запасные паспортные фото, в том числе на детей. Они пригодятся в случае утери ОЗП, а также в иных ситуациях, которые могут возникнуть в стране пребывания. Хранить копии следует отдельно от оригиналов.

Заселение в отель. Для заселения Вам потребуется ваучер. В день заезда номера предоставляются с 15:00 до 20:00 в зависимости от готовности номеров. В случае преждевременного прибытия в первый день завтрак и обед оплачиваются дополнительно.

Оплата. Традиционно в городках системы Club Med не имеют хождения наличные деньги. Услуги, предоставляемые за отдельную плату могут быть оплачены посредством карты Club Med Pass, для получения которой вносится депозит (500€). Кроме того, можно использовать карту «Carte Blanche», которая выдается на основе данных Вашей кредитки, оплата будет произведена при выезде. Внимание: в городках Club Med чаевые запрещены.

Питание. Питание в городках качественно и разнообразно, в ряде городков работают рестораны «высокой кухни». Завтрак, обед и ужин предоставляются гостям в виде шведского стола. Гости сами выбирают все, что предложено в ресторане, включая напитки в холодильнике. Официантов в ресторане нет, но Вы можете обратиться к обслуживающему персоналу. Для того, чтобы показать, что место занято, пока вы подходите к шведскому столу, переверните свой стакан. Если Вы желаете посетить специализированный ресторан, заранее (утром)  зарезервируйте столик.

Курение. В большинстве общих внутренних помещений курение запрещено. Исключение составляют некоторые дискотеки и бары. Настоятельно рекомендуем воздержаться от курения в комнатах.

Осторожность. Следите за качеством и количеством потребляемых продуктов, резкая перемена питания может привести к расстройствам пищеварительной системы. За пределами городка будьте предельно внимательны в выборе пищи и воды. По возможности употребляете только бутилированную воду. Советуем не брать с собой драгоценности и ценные вещи. Club Med не несет ответственности за вещи, оставленные в номере. Страховка возместит утерю только в том случае, если будет доказана вина туристического комплекса.

Освобождение номеров. В день отъезда номер должен быть освобожден в 10:00. Выезд из городка не позднее 15:00
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