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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туристов по Хорватии
Общие сведения: Республика Хорватия (Republika Hrvatska) – государство, получившее независимость в г., бывшее до этого союзной республикой в составе Югославии. Расположена в южной части Европы, большая часть страны находится на Балканском полуострове от предгорий Юлианских Альп на северо-западе и Панонской долины на востоке, от горного массива Динара в центральной части до Адриатического побережья на юге. Северная часть Хорватии расположена на полуострове Истрия. Восточная часть республики представляет собой холмистую равнину, пересеченную долинами рек Сава и Драва. В центре и на западе Хорватии располагается резко расчлененное Динарское нагорье высотой до 1831 м. Значительную территорию занимают средневысотные горы, равнины – в центральной части Хорватии, на западе полуострова Истрия, в Средней Далмации – на побережье Адриатического моря. Вдоль берега Хорватии тянется цепь, состоящая из 1185 островов Адриатического моря, крупнейшие из которых Крк, Корчула, Хвар, Брач, Црес и Паг.Столица Хорватии – город Загреб.

Население: около 4,3 млн чел., около 90% — хорваты. Государственный язык: хорватский (славянский с письменностью на латинице),  в отдельныхгородах Истрии статус государственного имеет итальянский. Вероисповедание: христианство (католичество).

Разница во времени с Москвой: отстаёт на 2 ч.

Перелет из Москвы в Хорватию занимает в среднем около 3 ч., необходимо заметить, что перелет до аэропорта Пулы займет на 15 минут меньше времени, чем до Сплита, Дубровника и Задара.

Виза: гражданам России и стран СНГ для поездки в Хорватию в общем случае требуется национальная виза, однако, существует практика отмены виз на время туристического сезона.

Таможня: беспошлинно из Хорватии может быть вывезено: крепких алкогольных напитков: 1 л, вина: 2 л., сигарет: 200 шт., или сигар: 50 шт., или табака: 250 г., парфюмерии, косметики, продуктов питания, предметов и вещей домашнего обихода – в пределах личной потребности; подарки и сувениры на сумму до 300 кун. Иностранную валюту разрешено ввозить и вывозить без ограничения, местную валюту разрешено вывозить в размере до 2000 кун. Ценную профессиональную и техническую аппаратуру необходимо предъявить на границе. Для ввоза животных необходима справка от ветеринара. Возврат пошлины иностранным гражданам осуществляется за купленный товар стоимостью выше 500 кун при предъявлении чека «Tax-cheque» в момент выезда из Хорватии.

Деньги: национальная валюта – хорватская куна(HRK), состоящая из 100 лип. Все расчеты в стране происходят в местной валюте. В России поменять рубли на куны, скорее всего, не получится, поэтому лучше брать или наличные евро, или пользоваться пластиковой картой (дабы избежать поэтапного обмена). Валюту можно обменять в банках, обменных пунктах, на почте, в турагентствах «Кроатиа Турист» (там можно обменять также дорожные чеки) и гостиницах, практически повсеместно. Некоторые банки производят обмен валюты без комиссии, но обычно комиссионные составляют 1–1,5%. Обратный обмен валюты возможен только в банках, при этом необходимо предъявить банковские квитанции. Туристические чеки принимают в большинстве крупных банков страны.

Безопасность: Хорватия – достаточно безопасная страна, одна из самых благополучных в Европе, криминальный уровень невысок (но не следует расслабляться, везде, где есть туризм, есть люди, желающие на нем поживиться). Кроме того, в некоторых внутренних районах страны (Вуковар, Осиек, Книн) есть опасность мин, оставшихся со времени межнациональных войн, если у Вас появится желание посетить эти регионы, не следует сходить с дорог и посещать заброшенные сооружения. 

Банки Хорватии работают ежедневно с 8:00 до 17:00, по субботам до 13:00, выходной день — воскресенье. Кредитные карточки MasterCard, American Express, Diners Club и Visa принимаются повсеместно.

Чаевые: в Хорватии  в гостиницах, ресторанах, барах, такси, принято давать чаевые в размере 10–15% от стоимости обслуживания. В большинстве хороших ресторанов чаевые уже включены в стоимость.

Телефоны

Полиция: 92, пожарная охрана: 93, справочная информация: 981, скорая помощь на дорогах: 987

Посольства и консульства

· Посольство России в Хорватии

41000 Zagreb, Bosanska ulica, 44

Тел.: (8-10-385-41) 37-55-038, 37-55-039; факс: (8-10-385-41) 37-55-040.

· Посольство Хорватии в Москве

119034, Россия, г. Москва, Коробейников пер., 16/10.

Тел.: +7 495 201-4033, 201-3868; факс: +7 495 201-4624; Консульский отдел: +7 495 201-4033.
Компания АС-тревел благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.

Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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