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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туристов по Греции
Общие сведения: Греческая Республика (греч. Ελληνική Δημοκρατία) — государство на юге Европы на Балканском полуострове. На севере граничит с Албанией, Республикой Македонией и Болгарией, на северо-востоке — с Турцией. На востоке омывается Эгейским морем, на западе — Ионическим морем, на юге Cредиземным. В состав Греции входит около 2 тысяч островов, на которые приходится почти 1/5 всей страны. Грецию разделяют на матрериковую часть страны, полуостров Пелопоннес и острова. 

Население: около 10,7 млн чел., свыше 95% — греки. Государственный язык: греческий,  в туристических центрах говорят на английском, реже на немецком, французском и русском. Вероисповедание: православное христианство.

Разница во времени с Москвой: отстаёт на 1 ч.

Перелет в Грецию занимает чуть более 3,5 часов.

Виза: гражданам России для посещения Греции требуется виза. Греция входит в состав Шенгенской зоны, поэтому для въезда в страну достаточно иметь действующую шенгенскую визу.

Таможня: ввоз иностранной валюты не ограничен, для въезда в страну необходимо иметь при себе валюту из расчета 50€ на человека на день. Наличные могут проверить на греческой таможне. Разрешен беспошлинный ввоз до 10 кг продуктов питания и напитков, до 200 сигарет или 50 сигар, до литра крепких алкогольных напитков или 2 л вина, а также подарков на сумму не более 150€. Запрещен ввоз наркотиков и наркосодержащих препаратов, оружия и боеприпасов без специального разрешения, ядовитых веществ и растений в грунте. Запрещен вывоз из страны древностей, в том числе камней с археологических раскопок, а также предметов, найденных на дне моря (запрет серьезный, вплоть до судебных обвинений).

Деньги: евро (€).

Безопасность: по статистике уровень преступности в Греции один из самых низких в Европе. На курортах пребывание на улице в любое время суток абсолютно безопасно. Советуем проявлять бдительность лишь при посещении крупных городов в ночное время. Также не советуем принимать предложения от представителей «русскоязычной» диаспоры, по организации за плату экскурсий, помощи в приобретении меховых изделий и т. д. Их деятельность противозаконна с точки зрения законодательства Греции и может быть связана с мошенничеством.

В столице – Афинах – нередки социальные протесты и беспорядки, в разных сферах экономики возможны забастовки.

Отели: греческим отелям присваивают категории: Deluxe условно соответствует 5(, A — 4(, B — 3( и C — 2(.

Банки работают с понедельника по четверг с 08:00 до 14:30, в пятницу с 08:00 до 14:00.  Обмен валюты производится в банках, обменных пунктах или в отелях. Обменные пункты могут быть открыты даже после 17:00 и в выходные дни. Повсеместно используются кредитные карты и дорожные чеки. Количество банкоматов достаточно велико и проблем со снятием наличных по популярным картам VISA, AMERICAN EXPRESS, MASTER CARD и другим не возникает.

Чаевые В счета практически всегда включена 10–15% надбавка за обслуживание. Служащим гостиниц и таксистам принято давать чаевые.

Магазины открыты с 9:00 до 15:00 (летом – с 8:30) и с 17:30 до 20:30 (летом – до 21:00). В туристических центрах магазины могут работать до позднего вечера и без выходных. Кроме шуб и всевозможных меховых изделий, в стране можно приобрести хороший трикотаж, кожгалантерею и кожаную обувь. В Греции производят качественные и разнообразные ювелирные украшения из золота и серебра. В качестве сувениров подешевле из Греции привозят статуэтки из мрамора и алебастра, «краснофигурные» и «чернофигурные» вазы, а также прочую керамику, кружева и вышивку.

Телефоны: Код страны – 30. Телефонные коды Афин – 210, Салоников – 2310.

· Туристическая полиция в Салониках: (2310) 554-871

· полиция: 100

· скорая помощь: 150

· пожарная команда: 199

· помощь на дорогах: 104

Посольства России в Греции

Адрес: 28, Nikiforou Litra str., Pfleo Psikhiko-Athens 15452

 Тел./факс: (30-1-0) 672-52-35, 672-61-30, 674-97-08

 e-mail: embraf@otenet.gr

 сайт: www.greece.mid.ru

Генконсульство в Салониках:

 адрес: 12, Komnimon str., Thessaloniki 54624

 тел./факс: (30-31-0) 257-201, 257-666, 257-202

 e-mail: consulate_rus@profinet.gr

 сайт: www.greece.mid.ru
Компания «АС-тревел» благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.

Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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