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Географическое положение: Индонезия — самый крупный архипелаг в мире. В состав архипелага входит 13 677 островов. Располагается Индонезия в Юго-Восточной Азии между Индийским и Тихим океанами в Южном полушарии. На севере граничит с Малайзией, на востоке — с Папуа-Новой Гвинеей, на острове Тимор — с Восточным Тимором. Столица Индонезии: Джакарта на острове Ява. Государственный строй: республика с президентской формой правления.
Климат: В Индонезии тропический климат с достаточно ровной температурой на протяжении всего года: +28—33°С. Климатические условия значительно отличаются по разным островам, но в целом можно выделить два сезона: дождливый с ноября по февраль и сухой – с марта по октябрь. Влажность, довольно высокая, в среднем от 75 до 100%, переносится на удивление легко. Апрель и октябрь – наиболее непредсказуемые месяцы из-за смены муссонов. Среднегодовая температура воды в среднем составляет +24—26°C.
Время: в Индонезии существует несколько часовых поясов: на Суматре и Яве время опережает московское на 4 часа зимой и на 3 летом, на Бали и Сулавеси – опережает московское на 5 часов (на 4 летом).
Язык: государственным языком является индонезийский (бахаса индонесиа). Всего в стране употребляется более 250 языков и диалектов. Часть населения говорит по-китайски, молодежь предпочитает английский язык. Полезные слова и выражения:
Доброе утро (день, вечер, ночи)! – Selamat pagi (siang, sore, malam)!
Да – Ya; Нет – Tidak; Не знаю – Saya tidak tahu
Спасибо! – Terima kasih! Пожалуйста! – Sama-sama!
Cколько это стоит? – Berapa harga ini?
Дорого – Mahal; Дешево – Murah
Не нужно – Tidak usah
Я хочу – Saya mau
Купить – Beli
Магазин – Toko; Пляж – Pantai; Улица – Jalan
Где? – Di mana; Куда? – Ke mana
Креветки – Udang; Кальмар – Cumi; Рыба – Ikan; Курица – Ayam; Говядина – Daging sapi; Свинина – Daging babi; Напитки – Minuman
Это остро? – Ini pedas? Пожалуйста, сделайте не остро – Tolong bikin tidak pedas; Очень вкусно! - Enak sekali!
Население: чуть менее 300 млн чел., это четвертое по числу население госудасрство мира. В стране 366 этнических групп, а 60% населения страны живет на острове Ява.
Религия: большинство верующих – мусульмане (около 90%). Это крупнейшая (по числу верующих) исламская страна мира. На популярном острове Бали большинство населения исповедует индуизм.
Деньги: национальная валюта – индонезийская рупия. Хождение имеют банкноты достоинством 100, 500, 1 000, 5 000, 10 000, 20 000 и 50 000 и монеты: 25 и 50 рупий. Обменивать деньги рекомендуется в банках, где самый выгодный обменный курс, либо в лицензированных обменных пунктах (authorized money changer). Большинство обменных пунктов не принимают доллары США, выпущенные ранее 2006 г. Сохраняйте квитанции при обмене валюты, потому что они могут понадобиться при выезде для обмена индонезийских рупий на другую валюту. Туристические чеки могут быть обменены в банках или обменных пунктах, а также приняты в некоторых магазинах. Основные виды кредитных карт принимаются к оплате в основном в дорогих отелях, ресторанах и магазинах, но не удобны для ежедневных трат. Банки работают с понедельника по четверг (8:00—15:00), в пятницу (8:00—11:30), в субботу (8:00—14:00). Выходной – воскресенье.
«Официальной» системы чаевых в Индонезии нет, но чаевые все-таки лучше давать (5–10% от стоимости услуги). Например, носильщику дают 500–1000 рупий за каждое место багажа (около 10 центов), водителю 3 000 рупий (около 40 центов), гиду 4000–5000 рупий (около 70 центов).
Транспорт: между островами курсируют катера и традиционные лодки. Можно воспользоваться услугами местных авиаперевозчиков: Garuda, Mandala, Merpati, Bouraq, Sempati – это самый удобный, быстрый способ передвижения по архипелагу, но он не дает тех возможностей, которые Вы получите, совершая путешествия по земле. На островах Ява и Суматра можно воспользоваться поездами. Автобус – это удобный и относительно дешевый способ передвижения. Большинство автобусов оборудованы кондиционерами. Всегда есть возможность арендовать автомобиль, мотоцикл или велосипед. В такси предварительно стоит договариваться о стоимости поездки. Например, стоимость проезда на острове Бали от Нуса-Дуа или Санура до Денпасара колеблется в районе от 15 000 до 20 000 рупий (от 2 до 3 долларов). Также можно воспользоваться более дешевыми видами транспорта.
Связь: телефонный код страны: +62; код Джакарты — 21, острова Бали — 361.
[bookmark: _GoBack]Правила въезда-выезда: для въезда срок действия паспорта должен быть не менее 6 месяцев с момента предполагаемого выезда. Гражданам России для въезда в Индонезию на срок до 30 дней возможно получить визу по прилету. Визовый сбор эквивалентен 35 USD (сумма может меняться). Для длительных поездок необходимо получать визу заранее.В июне 2023 г. Индонезия сняла любые санитарные ограничения, связанные с пандемией COVID. Для въезда из-за границы и для путешествий внутри страны более не требуется предъявлять сертификат вакцинации и устанавливать специальные приложения.
Ввоз и вывоз иностранной валюты не ограничен, национальной — не более 50 тыс. рупий (декларация национальной валюты обязательна). При въезде в Индонезию заполняется декларация, которую необходимо сохранить для предъявления на таможенном контроле при выезде из страны. 
Для ускорения прохождения таможенного контроля в Индонезии не ранее чем за 2–3 дня до прилета можно заполнить таможенную декларацию (Indonesia Electronic Customs Declaration Travel Authorization) на сайте ecd.beacukai.go.id (с территории России открывается при включенном VPN) и получить QR-код.
Ввоз спиртных напитков и табака ограничен. Каждый взрослый может провезти с собой не более 1 литра спиртного и 200 сигарет. Запрещен также ввоз телевизоров, радио, оружия, наркотиков, взрывчатых веществ и боеприпасов, порнографии, печатных изданий на китайском языке и китайских лекарств.
Запрещен вывоз редких животных, птиц и растений, антиквариата, резьбы по дереву с острова Бали. При вылете из Индонезии взимается аэропортовый сбор в размере 200 тыс. рупий на человека (только в местной валюте, эквивалентно $18–19).
Особенности пребывания в стране, личная безопасность, сохранность здоровья и имущества туристов: для въезда в Индонезию прививки не требуются. Если вы планируете продолжительное путешествие с переездами и посещениями зон, где туризм практически неразвит, особенно за пределами Бали и Явы, рекомендуется вакцинация против гепатита А и Б, желтой лихорадки. И в любом случае рекомендуем пользоваться сонцезащитным кремом. Питьевую воду лучше покупать в бутылках.
Россияне пользуются свободой передвижения по стране, кроме портов и провинции Восточный Тимор. Для посещения территорий в западной частиострова Папуа необходимо специальное разрешение «Surat Jalan», которое выдает организация Dinas Intel Pam Pol MABAK в Джакарте или региональные отделения полиции в Биаке и Джайпуре.
Нельзя носить слишком короткие шорты и юбки, в государственных и религиозных учреждениях одежда должна закрывать колени.
Никогда не ешьте левой рукой в Индонезии! По традиции левая рука служит для того, чтобы ополаскиваться после испражнений. Поэтому индонезийцы не только не едят левой рукой, но и не передают ей ничего.
Полезные телефоны: На острове Бали: Скорая помощь – 118; полиция – 110; пожарная: служба – 113; справочное бюро – 108; Красный крест – 2-64-65.
Посольство России в Джакарте: Адрес: Embassy of the Russian Federation, Jalan Rasuna Said, Kav. X-6 Jakarta, Indonesia. Телефон: (6221) 522-2912, 522-2914, 720-2722 (жилой городок посольства).
Консульство России на о. Бали: Адрес: Perumahan Bali Kencana Resort, Block Cendrawasih No. 18, Ungasan – 80361 Jimbaran, Bali, Indonesia. Телефон: +62 (361) 279-1560.
Посольство Индонезии в России: Адрес: 119121, г. Москва, Новокузнецкая улица, д. 12. Телефон: (495) 95195-49 или 50. Время работы: понедельник – пятница 09:00—17:00 ( с 13:00 по 14:00 перерыв).

Компания «АС-ТРЕВЕЛ» благодарит вас за доверие своего путешествия именно нам.
Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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