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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туриста по Мадагаскару

Мадагаскар – четвертый по величине остров мира и государство, занимающее этот остров. Располагается около восточного побережья Южной Африки, отделен от нее Мозамбикским проливом и омывается водами Индийского океана. Длина ок. 1600 км, ширина свыше 600 км, площадь более 587 тыс. км2.

Ок. 88 млн лет назад Мадагаскар отделился от Индии и с движением литосферных плит постепенно дрейфовал к нынешнему положению. Длительная изоляция острова от близости материков привела к чрезвычайно специфической флоре и фауне. Более 90% видов не встречаются больше нигде на Земле.
Климат Мадагаскара формируется юго-восточным пассатом и Южно-Индийским антициклоном. На острове представлены три климатических пояса: тропический муссонный климат на восточном побережье, умеренный морской климат в центральном нагорье и засушливый климат в пустыне на южной оконечности. Среднемесячные температуры колеблются от +13..20 зимой (апрель-октябрь) до +22..30°С летом (ноябрь-март). Осадков выпадает от 400 до 3000 мм в год, причем максимальное количество – летом.
Население: 21,3 млн чел. Говорят на малагасийском (мальгашском) языке, относящимся к индонезийской группе австронезийской языковой семьи. Официальным языком также является французский. Примерно половина населения страны исповедует традиционный для австронезийских переселенцев культ предков. Около 45% – христиане, ок. 7% – мусульмане.

Столица — Антананариву.
Время на Мадагаскаре совпадает с московским (GMT +3).
Валюта – малагасийский ариари (MGA). На декабрь 2014 г. 1 USD = 2566 MGA (10 тыс. MGA = 4 USD), курс нестабилен. 

Кредитные карты принимаются только в крупных городах и крупных сетевых отелях с комиссией минимум 3%. Рекомендуется брать наличные в долларах или евро. Для путешествия во внутренние провинции страны рекомендуется запастись местными деньгами в мелких купюрах, т. к. уровень жизни населения крайне невысок и обменять крупные купюры нереально.
Виза: Гражданам России для посещения Мадагаскара требуется виза, которую можно оформить либо через посольство в Москве либо непосредственно по прилету, представив, билеты в оба конца (обычные либо распечатку электронных). За визу сроком пребывания до 90 дней взимается консульский сбор 140000 MGA, за визу сроком пребывания до 30 дней сбор не взимается. Необходим загранпаспорт, действующий как минимум 6 месяцев со дня предполагаемого окончания тура, в котором есть как минимум 1 чистая страница для визы.

Таможенные правила: ввоз/вывоз иностранной валюты не ограничен (декларация обязательна). Вывоз местной валюты запрещен. Лицам в возрасте более 21 года разрешен ввоз до 500 сигарет или 25 сигар или 500 г. табака, а также 1 бутылки любого алкогольного напитка. Ввоз духов и другой парфюмерной продукции запрещен. Запрещен вывоз самородного золота и ювелирных камней, изделий из крокодиловой кожи, редких видов животных (в том числе и изделий из их рога, кожи и кости) и растений, семян и цветов (в том числе засушенных). Вывоз шкур животных разрешён только по лицензии таможни или других государственных органов. Запрещен вывоз в любом виде (даже чучел) лемуров, крокодилов, черепах, а также растений, семян и цветков орхидей, молочаев, дидерий и пахоподиумов. Запрещен ввоз животных, оружия, наркотиков, медицинских препаратов без соответствующего документального сопровождения.
Безопасность: уровень преступности относительно невысок, но заметен, особенно в столице. На восточном побережье следует опасаться москитов, распространяющих малярию. Вся вода должна расцениваться как потенциально опасная для здоровья. Вода, используемая для питья, чистки зубов или приготовления льда, должна быть обязательно прокипячена. Следует употреблять только хорошо прожаренные мясные и рыбные продукты. Свинина, салаты и майонез также могут быть опасными для здоровья. Овощи должны подвергаться обязательной термической обработке, а плоды вымыты и очищены от кожуры. Купаться как в пресных водоемах, так и в море рекомендуется только в специально оборудованных местах. В стране высок уровень венерических заболеваний.
Рекомендуется с собой иметь: ветровку, защитный крем от солнца, солнечные очки, репелленты от москитов, головной убор с козырьком или полями, удобную обувь для походов.

Не рекомендуется носить одежду в армейском стиле — это может привести к нежелательному вниманию полиции.
Не следует фотографировать военные и полицейские учреждения.
При покупке изумрудов, обработанных, ограненных и отполированных камней, готовых для ювелирных целей, следует обязательно брать у продавца сертификат, который потребуется на таможне.
При посещении любого малагасийского дома или церемонии рекомендуется делать небольшие подношения (обычно это бутылка рома, сигареты или какие-то продукты питания), особенно это относится к посещению некрополей (деньги давать нельзя). Приглашение на посещение церемонии поминовения духов предков считается большой честью и отказываться от него не следует.

Внимательно прислушивайтесь к советам и рекомендациям ваших гидов.

Электричество на Мадагаскаре не постоянно, напряжение часто «плавает». Розетки чаще всего двухштырьковые, номинальное напряжение 110и 220В. Отели обычно имеют свои генераторы.
Полезные телефоны:

Скорая помощь (медицинский центр Амбатумена): 211-70. 

Военный госпиталь: 403-41. 

Муниципальный отдел гигиены (Антананариву): 274-04. 

Больница Бефалатана: 223-84. 

Пожарная служба Антананариву: 225-66. 

Полиция: 229-72.

Министерство туризма: 262-98 (Антананариву), 227-00 (Анциранана), 228-72 (Махадзанга), 335-91 (Туамасина), 414-59 (Тулиара), 507-67 (Фианаранцуа). 

Национальная ассоциация по управлению охраняемыми территориями: 305-19. 

Дом Туризма: З25-29. 

Авиакомпания Air Madagascar, справочная: 288-65, предварительные заказы на международные рейсы: 331-54, предварительные заказы на внутренние рейсы: 331-55. 

Национальная сеть малагасийских железных дорог: 205-21. 

Посольство Мадагаскара в России

Адрес: 119435, Москва, Курсовой пер., 5/1

тел.: 8 495 695-2892, факс: 8 495 695-2854

e-mail: info@ambamadagascar.ru, сайт: www.ambamadagascar.ru
Посольство России в Мадагаскаре

Адрес: 101, Антананариву, Ивандри, п/я 4006

тел.: +261 20 224-28-16, 224-28-27, факс: +261 20 224-26-42

e-mail: ambrusmad@blueline.mg, сайт: www.madagascar.mid.ru

 Консульский отдел: +261 20 224-23-45, факс: +261 20 224-23-45

Компания АС-тревел благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.
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