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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туристов по Малайзии
Географическое положение: Малайзия – государство в Юго-Восточной Азии, страна экваториального пояса. Малайзия делится на два  значительно удаленных друг от друга географических района. Их разделяет почти 600-километровое пространство Южно-Китайского моря. Общая площадь страны 342 тыс. кв.км. Материковую часть страны принято называть Западной Малайзией.  Восточная часть, расположенная на острове Калимантан (Борнео) делится на две исторические области – Сабах и Саравак. Границы: Малайзия граничит с Таиландом на севере, с Сингапуром и Индонезией, а также с Брунеем на юге. Крупнейшими островами являются Лангкави, Пинанг, Тиоман.

Население, язык, религия: Общая численность населения порядка 20 млн. человек. 59% малайцев, 32% китайцев, 9% – индийцев. Официальный язык – малайский, так же широко распространены английский, китайские диалекты, мандарин, хакка, кантонесский, тамил и другие диалекты. Поскольку английский язык преподается в средней школе на достаточно серьезном уровне, языковой барьер легко преодолим. Ислам – официальная религия, но Конституцией разрешено свободное вероисповедание, поэтому на небольшой площади можно одновременно встретить мечети, христианские, буддистские и индуистские храмы.
Время: зимой опережает московское на 5 часов, летом - на 4 часа.

Климат: круглый год в Малайзии стоит более или менее ровная жаркая погода. В среднем в стране среднегодовая температура колеблется от 25 до 28 градусов. Для климата Малайзии характерна высокая влажность. 

Виза: Виза для въезда в Малайзию не требуется, если пребывание в стране не превышает 1 месяца. Для въезда достаточно заполнить в пункте прилета иммиграционную карту (необходимо сохранять до выезда из страны), в котором указываются: Ф.И.О., дата и место рождения, гражданство, профессия, адрес постоянного места жительства, номер паспорта и кем выдан, номер визы, кем выдана и дата её выдачи в случае наличия таковой, пункт вылета. 

В самолете: в самолете Вы получите иммиграционную карточку (состоит из 2-х частей) и таможенную декларацию.

Вы заполняете их на английском языке. За помощью при заполнении обращайтесь к стюардессе. 

В аэропорту Малайзии: аэропортовые сборы: при отлете в аэропорту взимается аэропортовый сбор в размере 5 ринггит с пассажира на внутренних и 50 ринггит с пассажира на международных рейсах. 

Валюта – малайзийские ринггиты: банкноты достоинством 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500, 1000. 1 ринггит равен 100 центам. 1 доллар США приблизительно равен 3,9 ринггита (курс может измениться). В крупных банках, отелях, магазинах к оплате принимаются основные кредитные карты.

Кредитные карточки: American Express (AMEX), VISA, DINNERS CLUB, MASTER, JBL широко распространены. Дорожные чеки принимаются как в гостиницах, так и в обменных пунктах валюты.

Таможня: запрещен ввоз диких птиц и животных, растений, семян гевеи, антиквариата, военной формы и золота свыше 100 гр. Нарушители запрета на ввоз и вывоз наркотиков приговариваются к смертной казни.

Рабочие часы:все учреждения работают 8 часов в день, в субботу – неполный рабочий день, в воскресенье – выходной. Банки открыты обычно с 10:00 до 15:00 с понедельника по пятницу и с 9:30 до 11:30 по субботам. Торговые центры и продовольственные магазины работают ежедневно с 10:00 до 22:00.

Электричество: местное напряжение – 220–240 вольт, 50 герц. Для подключения европейского стандарта необходим адаптер, который можно получить во многих отелях. 

Телефоны: телефонный код: 60. Для местных телефонных разговоров можно использовать телефоны-автоматы с оплатой монетами или но карточке. За границу можно позвонить из города с общественного телефона или из пункта телефонной связи компании «Телеком». В большинстве гостиниц имеется прямая международная телефонная связь с небольшой наценкой за услуги. Чтобы позвонить в Россию, необходимо набрать 001 + 7 (код России) + код города (Москва — 495) + номер вызываемого абонента. По телефонной карточке стоимостью RM 20, можно разговаривать с Москвой почти 3 минуты (в выходные дни стоимость международных звонков снижается!). 

Транспорт: международный аэропорт Субанг, находящийся в 22 км от центра Куала-Лумпура, принимает более 90% иностранных гостей, прибывающих в страну. Железная дорога пересекает весь Малаккский полуостров и соединяет между собой все основные города. Цены на железнодорожный транспорт умеренные, для иностранных туристов предусмотрены льготные билеты. Самым удобным и относительно дешевым транспортным средством является такси. Машину можно «поймать» на дороге, взять на стоянке или заказать но телефону. Садясь в такси, следует заранее договориться о цене поездки – обычно водители не пользуются счетчиками, а также готовы с Вами поторговаться. Фиксированная стоимость поездки обычно существует только на трансферы аэропорт-город/отель и курортная зона-город. Аренда автомобиля: машину напрокат могут взять иностранцы в возрасте от 23 до 60 лет, имеющие международные водительские права (иностранные права надо подтверждать в Министерстве дорожного транспорта). Внимание! В Малайзии левостороннее движение! Аренда автомобиля включает: нелимитированнный километраж пробега автомобиля на период аренды ;страховку – гражданская ответственность – причинение вреда третьим лицам; страховку арендованного автомобиля на период аренды (на случай ДТП или наезда на окружающие предметы); страховку от угона автомобиля; выкуп из тюрьмы (при ДТП полицейский имеет право подвергнуть стороны краткосрочному аресту, освобождение от ареста возможно при внесении залога до 3000 USD); местные налоги.

Кухня: смесь различных культур породила в Малайзии совершенно удивительное разнообразие кулинарии. Малайская и индийская кухня пестрят всевозможными пряностями и острыми специями. Китайская, наоборот, – нейтральна. Даже европейская кухня претерпела изменения и образовала новый стиль в кулинарии – западно-восточный. В отелях, как правило, представлены японская, корейская, французская и итальянская кухни. Так же распространены незабываемые блюда из морепродуктов. 

Чаевые: в Малайзии не принято давать чаевые. В гостиницах и ресторанах этого не делают, поскольку в счет уже включено 10% за обслуживание. На чай можно дать, если Вы остались довольны быстротой и качеством обслуживания. 

Праздники и выходные:учитывая, что население Малайзии многонационально, не приходится удивляться тому, что почти каждый месяц страна отмечает тот или иной праздник. Некоторые из них объявлены выходными днями. Некоторые праздники, объявленные выходными днями: 1 января – Новый Год, 1 мая – День солидарности трудящихся, 5 июня – День рождения короля, 31 августа – Национальный день. 25 декабря – Рождество.

Привычки и обычаи: в Малайзии причудливо перемешались различные национальности. Малайзия удивительно мирная и стабильная страна. Такая поразительная гармония, прежде всего, объясняется взаимным уважением и терпимостью, с которой все национальности относятся к религии, культуре, обычаям и образу жизни друг друга. Чтобы по незнанию не задеть чувства местных жителей, рекомендуется снимать обувь перед посещением домов и храмов. При посещении религиозных заведений необходимо надевать скромную одежду, закрывающую руки и ноги. Передавать еду нужно только правой рукой.

Здоровье: Малайзия принадлежит к числу самых развитых стран в Юго-Восточной Азии. Воду можно пить прямо из-под крана. Минеральная питьевая вода в бутылках, тем не менее, продается во всех магазинах. Лекарства без рецепта можно купить в аптеках, а также в продовольственных магазинах, гостиницах и торговых центрах. Необходимости делать прививки от холеры и оспы перед приездом в страну нет. Отправляясь в тур в Малайзию, мы советуем взять с собой средства от комаров. 

Посольство России в Куала-Лумпуре:

Адрес: 263, Jalan Ampang, 50450 Kuala Lumpur, Teл: (603) 4256-0009.(8-10-603) 456-0009, 456-7252

Факс: (8-10-603) 457-6091

Консульский отдел Тел: (603) 4256-3949

E-mail: ruemvvl@tm.net.my
Компания АС-тревел благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.
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