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Памятка для туриста по Маврикию
ВИЗА: оформляется при прилете в страну в международном аэропорту. При себе необходимо иметь действующий заграничный паспорт и обратный билет. Аэропортовый сбор оплачивается туристами самостоятельно при вылете из страны в размере 20 долларов США с человека.
ТАМОЖНЯ:  Разрешен беспошлинный ввоз: 250 сигарет или 50 сигар или 250 грамм табака; 1 литр спирта и 2 литра вина или пива; 25 миллилитров духов, видео-, фото- и другой бытовой техники — по одному предмету каждого наименования. Запрещён ввоз наркотиков и содержащих наркотические вещества медицинских препаратов, фруктов и пищевых продуктов из Африки, Восточной и Юго-Восточной Азии, семян, растений и цветов, а так же автомобильных покрышек. Оружие и патроны к нему должны быть задекларированы. Для перевоза животных необходимо разрешение ветеринарной службы Министерства сельского хозяйства Маврикия. Запрещен вывоз без разрешения раковин, кораллов, чучел черепах и изделий из панциря черепах. 

ТЕЛЕФОНЫ: код телефонной связи с Маврикием: + 230. Справочная служба: 150, полиция: 999, 208-7020, скорая помощь: 114, служба спасения: 116, пожарная охрана: 995 или 115. Международный разговор можно заказать на переговорном пункте Mauritius Telecom или позвонить из отеля (это почти на 20% дороже). Звонок на переговорном пункте (~90MUR за 3минуты) заказывается и оплачивается заранее, независимо от того, удалось ли соединиться с абонентом.

ВАЛЮТА:  рупия – официальная валюта Маврикия. Обмен иностранной валюты неограничен, его можно произвести сразу в аэропорту, где самый высокий курс, в любом банке или в обменных пунктах отелей (комиссия в последних— выше). Обмен рупий на иностранную валюту производится только в аэропорту при выезде из страны. Кредитные карты American Express, Visa, Diner, Master Card и дорожные чеки принимают практически во всех отелях, магазинах и туристических агентствах. Также повсеместно установлены банкоматы. Банки работают с 9:15 до 15:00-15:30 в будние дни и с 9:15 до 11:15 по субботам. 
ВРЕМЯ опережает московское время на 1 час в зимний период, в летний период разницы нет.

ТРАНСПОРТ: такси можно взять в аэропорту или около гостиницы. Стоимость поездки следует оговаривать заранее: большинство таксистов не признаёт счётчиков, и, сверх того, получает определённые проценты с хозяев тех мест, куда они якобы «подороге» завозят туристов. Стоимость поездки составляет в среднем 15-20MUR за километр, при поездках на дальние расстояния тарифы несколько снижаются. Торг при обсуждении стоимости поездки необходим. Рекомендуем договориться с работниками отеля, которые либо посоветуют надёжных водителей такси, либо закажут машину сами, но стоимость также рекомендуем уточнить. Поскольку на Маврикии все такси принадлежат частным лицам, цены у них договорные, и каждый шофёр имеет свои тарифы. Как водится, цены для туристов завышены.

АРЕНДА ТРАНСПОРТА: прокатом машин на острове занимаются филиалы крупных международных компаний и небольшие местные фирмы. У частных контор цены ниже, но слабая служба техпомощи, часто не оформляется страховка, да и парк машин —  устаревший. Для аренды машины необходимо быть старше 23 лет и иметь права международного образца, выданные не менее чем за год до начала аренды. Некоторые компании снижают возрастной ценз до 21 года и принимают национальные права. Аренда автомобиля на день обойдётся в 45EUR (~1500MUR) и выше, в зависимости от марки авто и наличия кондиционера. Напрокат следует брать машину не старше четырёх лет (год выпуска обычно обозначают две последние цифры номера). Движение на Маврикии левостороннее, в городах скорость ограничена 50 км/ч, на автотрассе — 90 км/ч. На дорогах, ведущих к столице, часты пробки.
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ЭЛЕКТРИЧЕСТВО:  напряжение 220 В, частота 50 Гц. Электрические розетки трёхконтактные (“английские”). Европейские розетки есть только в некоторых отелях.

ШОПИНГ: магазины обычно открыты с 9:00 до 17:00 (в Порт-Луи) или с 10:00 до 18:00 (в других городах) в будние дни, по субботам— с 12:00 до 17:00 в столице, в других городах они обычно работают дольше. Универмаги работают и по воскресеньям— с  9:00 до 12:00. Раз в неделю (обычно в четверг после обеда) маврикийские торговцы устраивают себе выходной на полдня. В столице магазины по субботам не работают, но все торговые точки на набережной Codan открыты до 18:00-19:30. С острова Маврикий очень часто привозят ювелирные украшения с драгоценными камнями, цены на которые здесь в среднем на 40% ниже, чем в Европе. Другие частые покупки: глиняная посуда, деревянные резные изделия, стёганые одеяла, вышитые вручную скатерти, макраме и точные модели старинных деревянных парусников, производимые местными мастерами. На острове также продают качественные вещи из кашемира, которые можно приобрести по выгодным ценам.

КУХНЯ: не забудьте попробовать фирменное маврикийское блюдо – салат “Сердце пальмы” (или “Салат миллионеров”) — сердцевина пальмы с копчёным филе голубого марлина, маврикийский белый ром Green Island и маврикийское пиво (сорта «Феникс», «Блю Мерлин» и другие).

ЧАЕВЫЕ: «На чай» обычно оставляют 10% от общей суммы заказа. Чаевые не стоит путать с государственным налогом в размере 15%, который, как правило, включается в счета гостиниц и ресторанов, а также в стоимость большинства услуг и возврату не подлежит.
СУВЕНИРЫ: самые интересные сувениры, которые можно привезти с Маврикия - модели парусников различного размера, сделанные вручную. На вывоз этих моделей требуется разрешение, получить которое не составляет никаких проблем.
ЭКСКУРСИИ: если они не оплачены в Москве и не входят в программу, информацию можно получить у гида принимающей стороны, соответственно с последующей оплатой на месте. 

ЗА ДЕНЬ ДО ВЫЕЗДА: необходимо уточнить  у гида или у администрации  отеля время трансфера  в аэропорт.  Не забывайте свои вещи в отеле, особенно внимательно посмотрите сейф.

БЕЗОПАСНОСТЬ:  в страну следует брать не только лёгкие вещи, но и ветровки с дождевиками — быстрая смена погоды здесь не редкость. Также рекомендованы к применению солнцезащитные очки и кремы (уровень инсоляции на Маврикии очень высок даже в пасмурные дни), прочная обувь и пляжные тапочки (попадаются обломки кораллов). В отелях непринято ходить в пляжной одежде после заката солнца. Прогулки в купальнике вне зоны пляжей пресекаются полицейскими (кроме того, можно нарваться на явно выказанное осуждение со стороны местных жителей). Нудизм в стране непринят, а во многих местах официально запрещён. Санитарно-эпидемиологическая обстановка на Маврикии благополучная. Воду можно пить и из-под крана (она проходит тщательную очистку), но всё же рекомендуется употреблять бутилированные напитки. Продукты можно покупать на рынках: они вполне безопасны, но всё-таки лучше иметь при себе желудочные средства, так как минеральный состав воды и пищи заметно отличается от привычного европейскому желудку. Никаких специальных прививок не требуется. Ядовитых животных и насекомых на острове нет, однако укусы некоторых представителей местной фауны болезненны и могут вызвать аллергические реакции. Пожалуй, единственный неприятный момент, который может подпортить туристам здешний отдых — не запланированная встреча с некоторыми местными морскими обитателями, чьи шипы и колючки оставляют болезненные раны. Будте в воде осторожны и внимательны. Кроме того, за внешними обводами рифов бывают сильные течения, поэтому погружения вне лагун можно проводить только в сопровождении местных инструкторов. Для посещения мечетей и индуистских храмов следует одеваться скромно и обязательно снимать обувь перед входом в храм. Нельзя громко разговаривать или смеяться возле культовых сооружений. Фотографировать храмы официально не запрещено, но лучше всё-таки перед съёмкой спросить разрешения у  служителей. Также осторожно следует относиться и к фотографированию местных жителей — далеко не все из них воспримут эту попытку спокойно. Полицейских на улицах много, уровень преступности очень низкий. Карманные кражи и мелкое воровство встречаются лишь в крупных туристических районах, и то нечасто.
ЗАПРЕЩЕНО: на Маврикии растёт и практически бесконтрольно продаётся на пляжах (под прикрытием «торговли ракушками») особая наркотическая трава. Употреблять и даже просто иметь её при себе — серьёзное нарушение закона, за которое могут наложить большой штраф или даже выслать из страны.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

· 1–2 января — Новый год; 

· январь–февраль — Праздник весны (китайский Новый год); 

· 12 марта — День независимости Маврикия; 

· апрель–май — праздник Угади (индуистский Новый год); 

· 1 мая — Праздник труда; 

· 9 сентября — чествование благочестивого Жака-Дезире Лаваля; 

· 1 ноября — День всех святых; 

· 25 декабря — католическое Рождество. 

Некоторые индуистские и католические праздники привязаны к лунному календарю и в разные годы приходятся на разные дни.

ПОСОЛЬСТВА И КОНСУЛЬСТВА:

Посольство России в Порт-Луи

адрес: Embassy of the Russian Federation in Mauritius, P. O. Box 10, Queen Mary Avenue, Floreal, Mauritius

телефон/факс: (230) 696-55-33, 696-15-45, 423-20-35, 696-50-27

e-mail: rusemb.mu@intnet.mu

Компания «АС-тревел» благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.

Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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