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Памятка для туриста по Мексике
ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ: При въезде в Мексику необходимо заполнить таможенную декларацию. Для личного пользования разрешается ввезти не более 400 сигарет (или 50 сигар, или 250 г табака), до 2 л крепких алкогольных напитков или вина, разумное количество духов, 1 видеокамеру, 1 фотоаппарат. Запрещен ввоз фруктов, овощей и продуктов из них, растений, черенков и семян растений, цветов, мясопродуктов, медикаментов без документального подтверждения необходимости их использования (требуется рецепт или медкарта), психотропных веществ и порнографических изданий. Наказания за ввоз наркотиков очень строгие - нарушители караются тюремным сроком до 25 лет и высокими штрафами.
Запрещен вывоз археологических ценностей, антиквариата, драгоценных металлов, редких животных и птиц, а также их шкур и чучел.

ВИЗА: Для граждан РФ и многих других стран требуется виза.
ЯЗЫК: Государственный язык  испанский. Мексика – самая крупная испаноговорящая страна в мире. Помимо этого местные этнические группы говорят на своих родных языках (науатль, майя, отоми, сапотекский и др.) В городах и на курортах распространен английский язык.
ВРЕМЯ: Отстает от московского на 9 часов. С последнего воскресенья марта по последнее воскресенье октября на 10 часов.
ВАЛЮТА: Мексиканский песо (1 USD равен примерно 11 песо). Валюту можно поменять в обменных пунктах аэропорта, отелях или коммерческих банках. Мексиканский песо обозначается значком $ с одной линией ( в отличие от американского доллара – с двумя). Цены в ресторанах и магазинах обычно в мексиканских песо. В большинстве магазинов принимаются кредитные карты VISA, MASTER CARD, AMERICAN EXPRESS.
ТЕЛЕФОН: Звонок за границу  можно сделать из любого телефона-автомата с помощью телефонной карты LADATEL стоимостью в 100 песо. Это около 5 минут разговора с Россией. Не все мобильные телефоны, привезенные из России,  функционируют в Мексике (рекомендуем проконсультироваться у оператора сотовой связи). Возможна аренда мобильного телефона на месте. Чтобы позвонить из Мексики в Россию, надо набрать 00 – выход на международную линию, 7 – код России, код города, номер телефона.
Телефонный код Мехико – 5, Акапулько – 7444, Канкуна – 9988, Ривьера-Майя – 998,  острова Косумель – 987, Юкатана – 99.
ЭЛЕКТРИЧЕСТВО: 110 вольт – «американская вилка». Для пользования электроприборами необходимо иметь специальные переходники для плоских розеток.
ЧАЕВЫЕ: Чаевые в размере 1$ принято давать за небольшие услуги. В ресторанах принято давать на чай около 10% от суммы заказа. Также, принято оставлять 1$ в сутки горничной, убирающей номер, носильщику, переносившему багаж, 2–3$ шоферу после экскурсий.
КУХНЯ: Мексиканская кухня – одна из самых разнообразных и вкусных в мире.
Как правило, национальные блюда не обходятся без трех типичных компонентов: тортильяс (кукурузные лепешки), фасоли и острого перца чили. Горячие блюда готовят из нескольких сортов мяса. Популярны «олья подрида» (гуляш), 2карне асадо» (жареная говядина с фасолевым гарниром), ароматные «тамалес» (приготовленные на пару куски кукурузного теста, обернутые листом кукурузного же початка и политые соусом) и, конечно, знаменитое «чили кон карне», по приготовлению которого проводятся настоящие чемпионаты. Избалованные папайей, манго, мексиканцы за самое большое лакомство почитают кусочки жареного сахарного тростника – «канас асадас».
Из национальных напитков следует выделить текилу, мескаль и пиво. Не рекомендуем, во избежание проблем с желудком, пользоваться услугами уличных торговцев фруктами и свежевыжатыми соками.
Рекомендуется использовать только минеральную или очищенную воду в бутылках.
БАНКИ: В Канкуне: находятся в центре города и в торговых центрах отельной зоны, таких как «Кукулькан», «Караколь», «Фламинго». Банки работают с 9:00 до 17:00 часов. На Ривьере Майя: в Плайя-дель-Кармен, в Шкарете, Пуэрто-Авентурас и Тулуме.
ПОСОЛЬСТВО МЕКСИКИ В РОССИИ
119034, Россия, г. Москва, Б. Левшинский пер., 4
Телефон +7 (495) 201 48 48, 201 25 93
Факс +7 (495) 230 20 42
E-mail : embmxru@online.ru
ПОСОЛЬСТВО РФ В МЕКСИКЕ
Jose Vasconcelos 204, Colonia Hipodromo Condesa, Delegacion Cuauhtemoc, 06140 Mexico D.F.
Телефон (525) 273 13 05, 516 08 70, 516 76 33
Факс (525) 273 15 45
E-mail: embrumex@mail.internet.com.mx
Компания «АС-тревел» благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.
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