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Памятка для туристов по Монголии

Географическое положение: Монголия – независимое государство в Восточной Азии. На востоке, юге и западе граничит с Китаем, на севере – с Россией. Некогда именовавшаяся Внешней Монголией, страна занимает примерно половину обширной исторической области, которая носила когда-то название Монголия. Столица – Улан-Батор (Улаанбаатар).

Политическое устройство: президентская республика
Климат: резко континентальный климат с суровой зимой и сухим жарким летом. Температура в январе составляет в среднем –23°С, а в июле +17°С.

Праздничные дни: 

· 1 января – Новый год. 

· 22–24 января – Цаган Сар (лунный Новый год). 

· 1 июня – День Матери и Ребенка. 

· 11–13 июля – праздник Надам. 

· 26 ноября – День независимости. 

Достопримечательности: Колокол Мира на центральной площади, памятник и мавзолей Сухэ-Батора (национальный герой, объявивший независимость Монголии от Китая), «ханская ставка» со знаменитыми скульптурами двенадцати ипостасей богини Тары, Зимний дворец последнего императора Монголии Богдыхана, монастырь Гандан с храмом Жанрай-Синг, деревянный монастырь Чойжин-Ламын-Сум.

Язык: монгольский. В основу государственного языка Монголии лег халхасский диалект, на котором говорит большинство населения страны.

Валюта: тугрик. В обращении находятся купюры номиналом в 10000, 5000, 1000, 500, 100, 50, 20, 10, 5, 3 и 1 тугрик, а также монеты в 200, 100, 50 и 20 тугриков. Свободно импортируется местная валюта в количестве до 815 тугриков, для ввоза большего количества необходимо представить банковские документы, подтверждающие законность приобретения местной валюты. Ввоз иностранной валюты номинально ограничен суммой в $2000 или эквивалентное количество в другой валюты. Вывоз местной и иностранной валюты ограничен количеством, заявленным в таможенной декларации, заполненной при въезде.

Банки и обменные пункты работают с 9:00–9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00–17:00

Использование кредитных карт и дорожных чеков возможно только в столице. Кредитные и дебетовые карты принимают к оплате только в коммерческих банках, крупных гостиницах и некоторых магазинах столицы.

Российские рубли ограниченно принимают только в некоторых магазинах и иногда - на рынках.

Чаевые в большинстве заведений не обязательны, только в крупных столичных заведениях они могут составлять 5–10%. В ряде магазинов взимается «правительственный налог» (10%), но обычно он учитывается только в ресторанах высокой категории и гостиницах столицы, в большинстве мест о нем «даже не слышали». Некоторые рестораны прибавляют к счету «коммерческий налог» на спиртные напитки

Временной пояс: опережает московское на 5-6 часов, переход на сезонное время осуществляется практически одновременно с Российской Федерацией.

Кухня: в разряд основных продуктов питания монголов входят молоко, сливочное масло, сыр, баранина, а также ячмень, мука, просо и чай. Главным считается кисломолочный напиток айраг (более известный под тюркским названием «кумыс»), который изготавливают из кобыльего молока.

Природа: Монголия в основном представляет собой плато. Над этим плато возвышается ряд горных массивов и хребтов. Самый высокий из них – Монгольский Алтай, протянувшийся на западе и юго-западе территории страны. Его продолжением являются более низкие, не образующие единого массива хребты, получившие общее название Гобийский Алтай. Реки Монголии рождаются в горах. Большинство из них – верховья великих рек Сибири и Дальнего Востока, несущих свои воды в сторону Северного Ледовитого и Тихого океанов. Самые крупные реки страны – Селенга, Керулен, Онон , Халхин-гол, Кобдо и др. Животный мир каждой зоны специфичен: в альпийской зоне – горный баран, горный козел, хищник – барс; в лесной – лось, марал, дикий олень, кабарга, рысь, росомаха, дикая кошка манул, бурый медведь; в горно-степной – волк, лисица, заяц, кабан; в степной – антилопа дзерен, сурок тарбаган и другие, более мелкие грызуны, куропатки и иные промысловые птицы, хищные птицы. Полупустыни и пустыня намного беднее флорой и фауной, однако, и здесь обитают крупные представители животного мира: дикий осел кулан, менее прихотливая, чем дзерен антилопа джейран, гобийский медведь, лошадь Пржевальского, дикий верблюд.

Религия: буддизм. Наряду с буддизмом в глухих районах Монголии продолжал сохраняться шаманизм.

Медицина: система международного медицинского страхования на территории страны не действует. Скорая помощь будет оказана бесплатно, за последующее лечение придется платить наличными.

Условия въезда: Необходимые документы: 

· анкета (на монгольском, русском или китайском языке)

· одна фотография паспортного формата

· ваучер на туристическое обслуживание (или приглашение)

· загранпаспорт (должен быть действителен по меньшей мере в течение 6 месяцев после окончания поездки). 

Визы действительны в течение 30 дней с даты въезда в страну (3 месяца с даты выдачи) и могут быть продлены непосредственно в Монголии еще на 30 дней.

Связь: система связи в стране развита относительно слабо, плотность телефонных линий очень низкая. Международный телефонный код страны – 976.

Точки доступа в интернет расположены в деловых центрах (часто в гостиницах), многочисленных интернет-кафе и в Центральной телефонной станции столицы.

В последние годы монгольская сотовая связь переживает настоящий бум. Связь стандартов GSM 900/1800 и CDMA развивается первым оператором страны Mobicom, который обеспечивает охват Улан-Батора, Дархана, Эрдэнэта и еще 10 городов.

Сеть стандарта CDMA развивается компанией Skytel, которая обеспечивает охват Улан-Батора, Булгана, Дархана, Сэлэнгэ, Увурхангая и Замын-Удэ.

Запреты: без соответствующего разрешения запрещено собирать в пустыне и вывозить кости доисторических животных и другие археологические находки.

Справочные телефоны

Справочная телефонных номеров - 109. 

Справочная аэропорта Улан-Батора "Буянт-Уха" - 116. 

Монгольское Национальное Управление по туризму - (11) 318-099. 

Монгольская Ассоциация молодежного туризма - (11) 350-615.

Экстренные службы

· Милиция – 102. 

· Скорая помощь – 103. 

· Пожарная служба – 101. 

Центральная больница при посольстве РФ – 450-007 или 450-008.

КОНСУЛЬСКИЙ  ОТДЕЛ ПОСОЛЬСТВА РОССИИ  В УЛАН-БАТОРЕ

Адрес  A-6, P.O.Box 661 Enkh Tayvan avenue, Ulan-Bator, Mongolia

Заведующий ДОРЖИЕВ Александр Цыденешиевич

Телефон
  (976-11) 326037

Факс  324425

E-mail cons_ru@mongol.net
Компания АС-тревел благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.
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