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Памятка для туристов по Новой Зеландии
Общая информация: Новая Заландия (англ. New Zealand)  – островное государство в юго-западной части Тихого океана. Входит в состав географических регионов Океания и Полинезия. Состоит из двух главных островов: Северного и Южного и большого количества мелких окружающих островов. Два главных острова Новой Зеландии разделяет пролив Кука. Столица страны – город Веллингтон (Wellington) на Северном острове. Площадь: более 250 тыс. км2, (на считая 730 тыс. км2 антарктического побережья). Рельеф Новой Зеландии представляют, в основном, возвышенности и горы. Более 75% территории страны лежит на высоте более 200 м над уровнем моря. Южный остров гористее Северного, вдоль него с севера на юг тянется хребет гор Южные Альпы, самой высокой вершиной которых является гора Кука (3754 м). Кроме нее на Южном острове есть еще 18 вершин высотой более 3000 м. Западная часть Южного острова знаменита многочисленными фьордами и ледниками, спускающимися со склонов Южных Альп прямо в Тасманово море. Новая Зеландия – конституционная монархия, номинальной главой государства является английская королева Елизавета.
Климат Новой Зеландии зависит от региона, а еще больше от высоты над уровнем моря. Кроме того, георафически Новая Зеландия лежит в «ревущих сороковых» широтах, так что погода может быть непредсказуемой. Климатические зоны меняются от субтропической на севере Северного острова, до прохладной умеренной на юге Южного. При подъеме в горы, можно дойти до суровых альпийских зон. Средняя годовая температура составляет от +10°C на юге, до +16°C на севере. Новая Зеландия лежит в Южном полушарии, поэтому времена года обратны европейским: самый холодный месяц – июль, а самые теплые месяцы – январь и февраль.
Население Новой Зеландии – 4,5 млн чел. Из них коренных жителей островов – народа маори – меньше 15%. Этнически маори – полинезийцы, родственные, к примеру, народам островов Таити. Три четверти жителей Новой Зеландии – потомки европейских колонизаторов. Неформальное название всех новозеландцев – «киви».

Официальный язык – английский (местный диалект, иногда достаточно непонятный из-за акцента, особенно на Южном острове). Язык маори практически не встречается в повседневной жизни, но присутствует в географических названиях.

Природа. Одним из главных преимуществ своей страны новозеландцы считают особую экологическую чистоту и прилагают реальные усилия для сохранения ситуации. В стране создано множество заповедников, национальных парков и прочих природоохранных зон. Длительная историческая изоляция и отдаленность от континентов создала уникальный и неповторимый природный мир островов Новой Зеландии, отличающийся большим количеством эндемичных растений, животных и птиц. Живой символ государства – нелетающая птица киви.

Разница во времени с Москвой – 9 часов (когда в Москве 13:00, в Новой Зеландии 22:00).
Въезд в Новую Зеландию, для жителей многих стран мира, в том числе и России, осуществляется при наличии визы.
Таможенные формальности: По прибытии в Новую Зеландию для разрешения на въезд вы должны предъявить паспорт и заполненную карточку прибытия. Они будут возвращены вам после паспортного контроля. Затем вы получаете багаж и переходите в зал проверки багажа. Если у вас нет ничего, подлежащего декларации, вы проходите через зеленый коридор. В противном случае – через красный. В декларации вы обязаны указать любые количества запрещенных к ввозу материалов, а также все ввозимые продукты и субстанции животного и растительного происхождения. Рекомендация: продукты лучше не ввозить. Если они все же есть, их необходимо задекларировать. Работники очень строгих пограничной и карантинной служб проверят ваш багаж. Некоторые предметы, не разрешенные к ввозу, могут быть конфискованы. Некоторые должны быть выброшены в карантинные баки, расположенные в зале. Некоторые задекларированные вами предметы могут быть изъяты на время вашего пребывания в Новой Зеландии и возвращены вам при отъезде. Намеренное нарушение таможенных и карантинных правил может привести к крупному штрафу и передаче дела в суд. Категорически не разрешен ввоз и вывоз любых представителей растительного и животного миров. 

Медикаменты, ввозимые в страну, подвергаются строгому контролю. Для ваших персональных, постоянно употребляемых медикаментов необходима справка от врача, переведенная на английский язык и заверенная официальными органами вашей страны. Все медикаменты подлежат декларации.
Местная валюта – новозеландский доллар (NZ$), состоящий из 100 центов. В ходу банкноты номиналом в 5, 10, 20, 50 и 100 долларов, а также монеты номиналом в 10, 20, 50 центов, 1 и 2 доллара. В Новой Зеландии принимают кредитные карточки American Express, Diners Club, MasterClub, Visa и дорожные чеки. Чаевые в Новой Зеландии давать не принято.
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Электричество: напряжение в электросети 230 В, частота – 50 Гц. Розетки австралийские (тип I, три плоских штырька под углом).
Дорожное движение – левостороннее. Автомобиль легко взять напрокат в аэропорту или в автопрокатных агентствах. Водители- иностранцы (обязательно старше 21 года) должны иметь при себе паспорт и водительские права международного образца. Вождение по горным дорогам требует особой осторожности.
Чтобы позвонить в Новую Зеландию из Москвы, надо набрать 8-10-64. Коды основных городов: Веллингтон – 4, Гамильтон – 71, Гисборн – 79.

Посольство Российской Федерации в Новой Зеландии

· Адрес: 57 Messines Road, Karori, Wellington

· тел.: (04) 476 6113 (кроме консульских вопросов)

· факс: (04) 476 3843

· e-mail: russia@clear.net.nz

Генеральное консульство России в Окленде
· Адрес: Auckland, Kahimarama, Melanessia Road, 2D

· тел.: (649) 528-9237
Компания «АС-тревел» благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам. Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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