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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туриста по Палау
Палау – страна без границ в Филиппинском море Тихого океана, расположенная в 500 км к востоку от Филиппин и занимающая часть Западных Каролинских островов в Микронезии.

Столица Палау с 7 октября 2006 - Мелекеиок, куда она была перенесена из Корора, расположенного на одноименном острове, – крупнейшего города в Палау.

Общая площадь государства – 458 км2 (вдвое меньше Москвы), из них 367 км2 занимает остров Бабелтуап.

Как добраться на Палау Мы рекомендуем Вам прилететь за ночь до начала дайвинга (отход катера обычно с утра), однако мы можем спланировать индивидуальное расписание. Подразделение авиакомпании Континентал Микронезия совершает полета на Палау через Манилу.

В аэропорту После прохождения иммиграционной службы и таможни, Ваш принимающий отель организует транспортировку Вас и Вашего багажа из аэропорта в отель.  Виза для российских граждан не требуется.

Пошлина при вылете С каждого выезжающего из страны взимается пошлина в размере 20 американских долларов (стоимость может измениться)

Язык Палауский (белау) и английский являются официальными языками и оба широко распространены.
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Деньги На Палау расчеты производят в американских долларах. Кредитные карты принимаются во многих заведениях. Дорожные чеки в американских долларах так же могут быть применены или обналичены. На центральной улице Корора есть несколько банкоматов. Крупные банки – Банк Гавайев и Банк Гуама. 

Электричество Подается 24 часа в сутки, распространено 110 (в некоторых местах есть 220) вольт с вилкой американского образца. 
Здоровье На островах нет малярии. Мы рекомендуем пить воду в пластиковых бутылках. На Палау есть главное медицинское учреждение – Национальный госпиталь Палау и несколько частных клиник. В национальном госпитале есть барокамера. 

Временная зона

Палау, Япония, Корея находятся в 9 часовой зоне от Гринвича (GMT). (GMT + 9).

Климат Круглый год климат достаточно единообразен, средняя температура +27°C, влажность 82%. Количество осадков 3000 мм в год, практически равномерно распределены в течение всего года. Хотя иногда большая часть дождей выпадает с июля по октябрь и этот так называемый сезон дождей не имеет явного конца и начала и погода меняется непредсказуемо. Однако мы всегда имеем возможность нырять и никогда не отменяли погружения из-за погодных условий. 

Температура воды Средняя температура воды – 29-29 градусов Цельсия. Для ныряния вполне достаточно 3 мм короткого или фул костюма, можно использовать лайкровую майки или же просто футболку. 

Рыбацкое Дерби В последнюю неделю апреля – первую неделю мая спортивная ассоциация Палау проводит ежегодное Рыбацкое Дерби, привлекая рыболовов со всего мира великолепными уловами, да и просто возможностью хорошо отдохнуть в одном из самых экзотических уголков планеты. 

Таможенные правила Ввоз и вывоз иностранной и национальной валюты не ограничен. Разрешен беспошлинный провоз не более 2 л вина, 2-х бутылок крепких алкогольных напитков, 1 пачки сигарет. Фото- и видеопленку можно провозить в разумном количестве, необходимом для личных нужд. На ввоз домашних животных нужно получить разрешение. Для ввоза семян, растений, мясных и молочных продуктов необходимо разрешение Министерства сельского хозяйства. Для того чтобы вывезти из страны сувениры, изготовленные из кораллов или черепаховой кости, нужно получить разрешение, иначе изделия могут быть конфискованы и будет наложен немалый штраф.

Посольства и консульства. Посольств и консульств России на Палау нет.

Ближайшее посольство расположено на Филиппинах:

Manila, 1245 Acacia Road, Dasmarinas Village,Makati 

Тел.: (8-10-632) 810-96-14, 817-54-06 

Факс: (8-10-632) 810-96-14

Важно:  Просьба внимательно относиться к сохранности своих документов, особенно Заграничных паспортов. В случае утери или краже паспорта, вам необходимо срочно, в этот же день, поставить в известность менеджмент отеля,  обратиться в Полицию и в Российское Консульство!!!  

Рекомендуем возить с собой копии  или иметь отсканированные копии в компьютере следующих документов:

· копия – Загранпаспорт – 1 страница + действующая виза (по которой вы въехали в страну)

· копия – Общегражданский паспорт – все страницы (важно обязательно последняя страница, где стоит штамп о выдаче ОЗП)

·  копия – свидетельство о браке

·  копия – для детей копии свидетельства о рождении

Эти документы необходимы для Российского Консульства, чтобы в случае утери или кражи вашего заграничного паспорта, оформить вам разрешение на возвращение  на Родину.
Компания АС-тревел благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.

Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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