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Катар (ударение как на первом, так и на втором слоге) – эмират на Ближнем Востоке, занимающий Катарский полуостров в северо-восточной части Аравии. Граничит с Саудовской Аравией на юге, со всех остальных сторон омывается Арабским заливом. На северо-западе имеет морскую границу с островами Бахрейн, на юго-востоке — морскую границу с ОАЭ. Столица – город Доха. Почти вся территория страны представляет собой пустыню. На севере это низкая песчаная равнина с редкими оазисами, покрытая движущимися (эоловыми) песками; в срединной части полуострова – каменистая пустыня с участками солончаков; на юге – высокие песчаные холмы. В Катаре находится несколько охраняемых территорий, в том числе национальный парк Умм Таис.
Официальный язык – арабский; в туристических центрах, в бизнесе, среди образованных людей также широко распространен английский.
Государственная религия – ислам (ваххабизм). Мусульмане составляют около 78%, из них суннитов 71%, а шиитов – 7%. Христиан здесь 9%, остальная часть населения – представители других религий.
Часовой пояс UTC/GMT +3. Разницы во времени с Москвой нет.
Национальной валютой Катара является катарский риал, равный 100 дирхамам. В настоящее время в обороте находятся банкноты достоинством 1, 5, 10, 50, 100 и 500 катарских риалов и монеты: 1, 5, 10, 25 и 50 дирхамов. Кредитные карты принимают большинство отелей, ресторанов и магазинов.
Обмен валюты возможен практически в любом банке и магазине, а также в многочисленных частных конторах, которые предлагают более выгодный обменный курс, чем банки.
Банки работают с субботы по четверг с 07:30 до 13:30. Обменные пункты открыты в эти же дни с 08:00–09:00 до 13:00, и с 15:00 до 20:00 (некоторые работают до 21:00 и дольше). Пятница – нерабочий день во всех организациях.
В столице Дохе кроме колоритного рынка SouqWaqif и роскошного променада PearlQatar есть много магазинов и шоу-румов для любителей привычного шопинга. Наиболее известны: Villaggio, Mall of Qatar, Doha Festival City Mall, City Centre Mall, Laguna Mall. Магазины работают с 10:00 до 21:00.
В большинстве мест чаевые давать не обязательно. Дорогие рестораны добавляют к счету 15–17% за обслуживание автоматически. В других заведениях при удовлетворенности обслуживанием рекомендуется оставлять персоналу 5–10% от суммы счета. В такси чаевые не приняты, так как стоимость поездки оговаривается заранее. На рынках и в частных магазинах можно и нужно торговаться, в крупных магазинах цены фиксированные, но даже и там при правильном подходе можно выторговать небольшую скидку.
Въезд и выезд. Для граждан 95 стран, в число которых входит и Россия, оформление визы заранее не требуется, она оформляется по прилету во время паспортного контроля и действует 30 дней, с возможностью продления еще на 30 дней. Паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев до даты окончания поездки.
С ноября 2022 г. Министерство Здравоохранения отменило все ковидные ограничения для иностранных туристов.
Ввоз и вывоз национальной и иностранной валюты не ограничен. Запрещен ввоз алкогольных напитков. При попытке ввезти в Катар алкоголь он изымается таможенными службами и возвращается при вылете из страны. Запрещен ввоз табачных изделий и их аналогов (в т. ч. электронных сигарет). Запрещен ввоз оружия, взрывчатых веществ, наркотиков и наркосодержащих препаратов, свинины в любом виде, электро- и радиоприборов, работающих на неразрешенных международных стандартах частоты, печатные издания, аудио- и видеопродукция, содержащие материалы, противоречащие нормам ислама.
Особенности. Напряжение в сети 220 В, розетки в основном трехштырьковые («английские).
Главный общественный транспорт в Дохе – метро. Оно соединяет аэропорт с городом и покрывает основные туристические локации. Стоимость одной поездки – 2 катарских риала (QAR).
Для перемещений по городу также можно воспользоваться муниципальным такси компании Karwa. Средняя стоимость поездки – 20 QAR. Автомобили такси легко узнать по голубому цвету кузова. Взять такси можно на городских стоянках, расположенных рядом с крупными моллами и торговыми центрами, или просто «поймать» на улице. Помимо государственного такси, в Катаре работает Uber.
Правила поведения и безопасность. Распитие алкогольных напитков в общественных местах запрещено. Алкоголь подается только в барах и ресторанах отелей, имеющих лицензию на торговлю спиртными напитками. Курение возможно только в специально отведенных местах.
Спрашивайте разрешение у местных жителей, если хотите их сфотографировать, женщин не стоит фотографировать. Запрещено снимать военные и полицейские объекты, здания посольств.
Водопроводная вода, как правило, является артезианской или опресненной морской и совершенно безопасна. Тем не менее, для питья рекомендуется использовать воду, продающуюся в бутылках.
Носить европейские купальники разрешено только на пляже отеля (загорать топлес запрещено). Для женщин при выходе в город рекомендуется одежда, закрывающая плечи и колени, не просвечивающая и не облегающая.
Вход в мечети немусульманам строго ограничен.
Уровень преступности в Катаре один из самых низких в мире. В стране спокойная религиозная и политическая обстановка. Гости могут без опасений находиться в любой части города, рекомендуется лишь соблюдать разумные меры предосторожности.
Посольство РФ в Катаре Адрес: P.O. BOX. 15404, Doha, Qatar New Doha (Qatifiya), Area №66, street №804, Villa № 8. Телефон: (974) 4483-6231, (974) 4483-6821. Факс: (974) 4483-6243. E-mail: rusemb@qatar.net.qa Сайт: www.qatar.mid.ru График работы посольства: с воскресенья по четверг, с 08:00 до 14:00.
[bookmark: _GoBack]Консульство РФ в Катаре Адрес: P.O. BOX. 15404, Doha, Qatar New Doha (Qatifiya), Area №66, street №804, Villa № 8. Телефон: (974) 4418-4134. Факс: (974) 4483-6243. E-mail: russianconsulate.doha@gmail.com График работы консульского отдела: с воскресенья по среду, с 10:00 до 13:00. Телефон консульства для экстренной связи в случае чрезвычайной ситуации: +974-44-83-62-31,+974-44-83-68-21,+974-55-83-48-05.

Компания «АС-ТРЕВЕЛ» благодарит вас за доверие своего путешествия именно нам.
Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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