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Памятка для туристов по Вьетнаму
Документы. Перед вылетом обязательно проверьте наличие следующих документов:

· Загранпаспорт

· Авиабилеты

· Ваучер

· Медицинская страховка

· Доверенность от обоих родителей (для детей, выезжающих с одним из родителей)

Виза. Граждане Российской Федерации, въезжающие во Вьетнам с любыми целями на срок менее 45 дней, имеют возможность безвизового въезда во Вьетнам. В данном случае собственно виза не требуется, а на границе ставится бесплатный штамп с указанием максимального срока пребывания в стране.
Выезд с несовершеннолетними детьми. Несовершеннолетние граждане в возрасте до 14 лет при отсутствии у последних собственного загранпаспорта, должны быть вписаны в загранпаспорта своих законных представителей, также в загранпаспорта законных представителей должны быть вклеены фотокарточки детей с приложением на каждую фотокарточку печати для заграничных документов органа, осуществившего указанную процедуру.

Несовершеннолетние граждане, выезжающие из России хотя бы с одним из законных представителей, на которых возлагается ответственность за жизнь и здоровье несовершеннолетних, защита их прав и законных интересов за пределами России. При этом законному представителю необходимо иметь при себе оригинал свидетельства о рождении ребенка, а в случае достижения несовершеннолетним 14-летнего возраста, последний должен иметь собственный загранпаспорт.

Таможенные правила. Во Вьетнам можно ввозить: сигареты – 400штук, сигары – 50–100 штук, вино-водочные изделия – 1,5 литра. Ввоз иностранной конвертируемой валюты не ограничен, но необходимо декларировать общую сумму, превышающую 5000 долларов США, так как вывоз валюты из Вьетнама разрешается только в пределах декларации. Запрещён вывоз предметов искусства и антиквариата без соответствующего документального оформления.

Вылет и прилет. Регистрация на рейс начинается за 3 часа до отправления и заканчивается за 40 минут до вылета. В случае задержки Вашего рейса, ответственность несет авиаперевозчик в соответствии с правилами международных воздушных перевозок. Обо всех изменениях, связанных с рейсом, Вас обязан предупредить представитель авиаперевозчика. Помните о норме бесплатного провоза багажа (30 кг в эконом-классе и 40 кг в бизнес-классе)и доплате за сверх нормативный багаж необходимо уточнить в аэропорту). В билетах указывается местное время.

По прибытии в аэропорт Вьетнама: после выхода из самолета автобус доставит Вас в здание аэропорта, где Вам необходимо пройти к паспортному контролю. Необходимо заполнить миграционную карточку. Левую и среднюю часть миграционной карты у Вас заберут таможенные работники, правую часть Вы должны сохранить у себя до обратного вылета в Россию. В окошко паспортной службы подается миграционная карта и загранпаспорт, т.к. для срока пребывания во Вьетнаме не более 15 дней российским туристам виза не требуется. Вас могут попросить показать обратный билет, подтверждающий срок Вашего пребывания во Вьетнаме. После этого на выходе из зала прилета аэропорта наш гид встретит Вас с табличкой, содержащей Вашу фамилию и организует Ваш трансфер в отель. Убедительно просим Вас серьезно отнестись к информационной встрече, время которой назначит Ваш гид. На этой встрече Вы получите сведения о регионе и другую полезную информацию.

Общая информация. Вьетнам — страна в Юго-Восточной Азии, на востоке полуострова Индокитай. Восток Вьетнама омывает Южно-Китайское море и его часть — залив Бакбо, юго-запад — Сиамский залив.

Это красивая страна, земля разнообразия и контрастов. На востоке — песчаный берег теплого моря, на западе синеют крутые горы. Крупнейшие вьетнамские реки – Хонгха (Красная) и Да (Черная) на севере, Меконг на юге. Горы Вьетнама покрыты вечнозелеными и листопадными муссонными лесами, в долинах простираются саванны.

В недавнем Вьетнам прошлом был аграрной страной. Если посмотреть с высоты птичьего полета, равнины кажутся расчерченными светлыми квадратами рисовых полей, постоянно залитых водой. Буйволы тянут по жидкой грязи борону, похожую на огромный гребешок, а следом женщины, стоя по колено в воде, сажают ровными рядами зеленую рисовую рассаду. Рис, рыба и овощи – повседневная пища вьетнамцев (едят здесь, как в большинстве стран Юго-Восточной Азии, палочками). В стране два центра сельского хозяйства: дельта реки Хонгха и дельта Меконга. Основная сельскохозяйственная культура — рис (более 80% посевов). Также выращиваются кукуруза, батат, кофе, чай, маниок, бананы, ананасы, кокосовые пальмы, арахис, джут, цитрусовые, сахарный тростник, табак, хлопчатник, каучуконосы. Вьетнамцы разводят крупный и мелкий рогатый скот, свиней и домашнюю птицу.

Сейчас бурно развиваются торговля и промышленность. В промышленности преимущество постепенно отвоевывают наукоемкие отрасли, но ведущими по-прежнему остаются отрасли пищевая и текстильная.

Центры городской жизни Вьетнама – две столицы: Ханой, официальный главный город страны, и Хо Ши Мин, бывший Сайгон, столица колониальной Кохинхины. В Ханое — широкие и тенистые улицы и обширные, окруженные парками пруды. Над гладью одного из них возвышается знаменитый храм — древняя пагода Мот-Кот, украшенная резными цветами и фигурами драконов. Неподалеку – мавзолей Хо Ши Мина, социалистического лидера и первого президента Вьетнама. Бывший Сайгон, крупнейший город юга страны, в его честь переименован в Хошимин. Это крупный промышленный центр и порт. У набережной Меконга в порту всегда стоят океанские суда. На улицах – оживленное движение: автомашины, мотоциклы, тысячи велосипедов… Вьетнам можно смело назвать велосипедной страной.

Дух народа раскрывается в его творчестве. Изделия вьетнамских ремесленников – настоящие произведения искусства: лаковые картины, вазы, шкатулки, сплетенные из рисовой и бамбуковой соломки циновки, занавеси, корзиночки, коробки. Любимые мотивы росписей – цветы, птицы и жанровые сценки. Дома вьетнамцы строят из кирпича, с черепичными крышами, а в горах — из бамбука, на высоких сваях, с крышей из пальмовых листьев. Дома обставлены плетеными креслами и скамьями, которые, как и циновки и гамаки, – самые обычные предметы в обстановке вьетнамского жилища.

Вьетнамцы — древний народ, по происхождению родственный народам Камбоджи, Малайзии, Индонезии. Долгие века Вьетнам то завоевывался войсками китайских императоров и становился их владением, то восставал против них и снова обретал независимость. Китайская культура сильно повлияла на вьетнамскую архитектуру, живопись, музыку и театр. В средние века вьетнамцы писали китайскими иероглифами, позднее перешли на латинский алфавит.

Площадь Вьетнама — 329,6 тыс. км2, население — более 85 млн. человек, столица — Ханой.

Время: GMT + 7 Население: 83,6 млн. чел. Плотность населения: 253.9 чел на кв. км - Столица: Ханой – население: 3 млн. чел.

Правительство: Нынешняя конституция, провозглашенная в 1992 г., поддерживает превосходство Коммунистической Партии Вьетнама. 296 членов Национальной Ассамблеи отвечают за выборы. Ассамблея переизберается каждые пять лет из числа кандидатов, предложенных Коммунистической Партией Вьетнама. Исполнительная власть принадлежит Кабинету Министров. Ассамблея выбирает президента, который возглавляет государство и назначает премьер министра из членов Ассамблеи. Премьер Министр руководит Кабинетом Министров. Вьетнам, является Социалистической Республикой с 1980 года и получил независимость от Франции в 1954 году. Глава государства – Президент Нгует Мин Триет – избран в 2006 году. 

Язык: вьетнамский язык является официальным. Жители также говорят на английском, французском, китайском и иногда русском и немецком.

Электричество: 220/110 В, 50 Гц; штыри штепселей, в основном, плоские.

Обычаи: Рукопожатие и устное приветствие общеприняты. Одежда обычно простая, в неформальном, но сдержанном стиле. По возможности, не одевайте шорты, так как обычно их носят только дети. Неприемлемы купание и пребывание на пляже без одежды или топлес: культура страны этого не допускает и это может вызвать неприятности.

Фотосъемка: Ограничений на фотосъемку в портах, аэропортах, пристанях и подобных местах не существует. Однако хорошим тоном считается получение согласия от человека, которого вы собираетесь фотографировать или снимать. Заранее уточняйте съемку на штативе, т.к. во многих местах за штатив берут отдельную плату.

Безопасность. Народ во Вьетнаме очень дружелюбен, и туристам ничего не угрожает кроме карманных воришек, которые промышляют в Хошимине (Сайгоне) и других крупных туристических центрах. Поэтому надо внимательно следить за сумками и не класть деньги и документы в задние карманы брюк. Ценности и документы лучше оставить в сейфах гостиниц.

Еда и вода. Во Вьетнаме можно не бояться поесть и в самых простых местных ресторанчиках. Для «русского носа» непривычен запах рыбного соуса, особенно любимого вьетнамцами, чтобы избавиться от неприятного запаха достаточно попросить официанта унести пиалу с этим местным деликатесом. Много морепродуктов. Крабы, кальмары. лобстеры, каракатицы, моллюски, приготовлены разнообразно и вкусно. Мясные блюда в основном из свинины. Местная говядина жесткая, поэтому бифштексы лучше брать в ресторанах с европейской кухней в отелях, где используют австралийское мясо. Лягушачьи лапки, голуби, цыплята тоже в меню ресторанов. Особые рестораны - те, где подают мясо змеи. Вы ее выбираете сами, как особый деликатес и полезное для здоровья зелье, Вам подают в небольших рюмочках кровь змеи, разбавленную местной рисовой водкой. Воду можно покупать в магазинах и у уличных торговцев. Местная минеральная вода неплохая. В маленьких уличных ресторанах нельзя брать воду или соки со льдом. Пить водопроводную воду нельзя. Фрукты, купленные на рынке, не требуют особой обработки, их надо просто тщательно вымыть под краном и очистить от кожуры. Стоимость обеда в уличном ресторанчике в Сайгоне на двоих 10-25 долларов, есть ресторанчики и дешевле – в жилых кварталах подальше от дорогих отелей, где можно поесть и за доллар, а то и меньше. В отелях ужин Вам обойдется от 20 долларов на человека и выше.

Деньги. 1 американский доллар примерно 22,4 тыс. донгов. Деньги можно поменять прямо в отелях. Не стоит искать особых обменных пунктов, на разнице курсов Вы ничего особенного не выиграете. На улицах деньги надо менять только в обменных пунктах и банках. Стоит иметь некоторое количество донгов, так многие услуги и вещи во Вьетнаме стоят меньше доллара. Если Вы расплачиваетесь в ресторанах или лавочках долларами, то Вам могут дать сдачу в местной валюте. Доллары берут везде.

Чаевые. Лучше их давать в местной валюте – 5000 донгов вполне достаточно для носильщика, 1-2 доллара, если Вы едите в ресторане дорогого отеля (обычно 5% за обслуживание уже включены в счет). В семейных ресторанах чаевые можно не давать. Приветствуются чаевые гидам в размере $10 в день, и $5-15 водителям.

Передвижения. Такси. В Сайгоне есть несколько таксомоторных компаний. Такси красного цвета - самые дорогие, лучше брать голубые или белые такси. Платить по счетчику. Можно пользоваться услугами мотобайкеров, за доллар можно доехать куда угодно. Если хотите поехать за город или в другой город можно договориться с частными водителями за совсем небольшую плату – 10-20 долларов за машину. Такси можно заказывать в регистратуре отеля. Междугородние автобусные перевозки удобны и недороги. Билеты тоже можно заказать прямо в отеле или в многочисленных турагентствах на улице. Естественно с Вас возьмут комиссионные за услугу. 

Мобильная связь. Советуем приобрести карточку местной мобильной связи – это существенная экономия. 

Кредитные карты принимаются к оплате только в отелях и крупных магазинах. 

Полезные советы Берите с собой в поездку головные уборы, кепки, защитные крема от солнца. И всегда пользуйтесь защитными кремами, если даже облачно!

Фрукты, если нельзя помыть, значит нужно почистить. Чаще мойте руки и берите с собой антисептические средства.

Телефон

Чтобы позвонить из Вьетнама в Россию, нужно набрать 00, затем код страны и города. Если Вы звоните с мобильного телефона, необходимо набрать + 7-10 – код – номер. Рациональнее всего с точки зрения дешевизны, удобства и надежности купить sim-карту местного оператора. На данный момент их четыре – Mobifone, Vinaphone, S-Fone и Viettel. В среднем международные исходящие звонки стоят от 0,80 до 1$, входящие бесплатные. Российские операторы предоставляют роуминг во Вьетнаме. Рекомендуем уточнить стоимость перед выездом из России.

Внимание! Чтобы не заблудиться – всегда необходимо иметь при себе карточку-визитку отеля, так как отелей с похожими названиями десятки, а на визитке есть адрес.

Прививки

Прививки для туристов, въезжающих во Вьетнам, не нужны. Однако рекомендуем соблюдать нормы личной гигиены. Воду из-под крана нельзя употреблять, советуем пользоваться бутилированной водой.

В Ханое и в Хошимине есть международные медицинские центры, но здесь скорая помощь, оказываемая больному, стоит дорого. В больницах работают иностранные и вьетнамские высококвалифицированные врачи, которые способны обеспечить качественное лечение.

Будьте осторожны при употреблении очень холодных напитков (особенно со льдом) в очень жаркие дни. Возможны простудные заболевания. Обращайте внимание на качество льда, используемого для напитков. Лучше отказаться от его использования, т.к. он, возможно, приготовлен из водопроводной воды. Старайтесь не подвергать кожу солнечным ожогам. Даже при кратковременном пребывании на солнце всегда используйте средства от солнца и головные уборы.

Особо уведомляем Вас о необходимости воздержания купания на море в ночное время и в штормовую погоду – в это время, как правило, живность ведет себя агрессивно, и Вас могут покусать морские обитатели!

Консульства и посольства

Посольство Вьетнама в Москве

Адрес: 119021, Москва, ул. Большая Пироговская, 13. Телефоны: (499) 245-10-92, 245-09-25

Консульский отдел Посольства Вьетнама в Москве

Адрес: 119021, Москва, ул. Большая Пироговская, 13. Телефоны: (499) 246-13-83

Генконсульство Вьетнама в Екатеринбурге

Адрес: 620087, Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 22, офис 411. Телефоны: (343) 253-02-84, факс: 253-02-82

Генконсульство Вьетнама во Владивостоке

Адрес: ул. Пушкинская, 107Б, к. 1. Телефон: (4232) 226—948, 226—927, 205—814, факс: 261—496

Посольство России в Ханое
Адрес: г. Ханой,ул. Латхань, 191. Тел.: (844)833-69-91, (844)833-69-92

Консульский отдел Посольства
Адрес: г. Ханой, ул. Латхань, 191. Тел.: (844)833-65-75, Тел/факс: (844)833-69-96

Генконсульство России в Хошимине
Адрес: ул. Бахюйентханькуан,40. Тел.: (848) 930-39-36

Генконсульство России в Дананге
Адрес: Чанфу, 22. Тел.: (84511) 822-380, 818-528
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